Olyan formában kell eltárolnunk a szavakat, hogy két szóról könnyen meg lehessen állapítani, hogy anagrammák e. A szónak ezt az alakját hívjuk kódnak. 

Egy szó kódját előállíthatjuk például úgy, hogy minden betünek megfeleltetünk egy prímszámot, majd a szó kódját a benne lévő betüknek megfelelő prímszámok összeszorzásával kapjuk. Ekkor két szó anagramma-párt alkot, ha a kódjaik egyenlőek. Mivel a 30 karakter ehhez túl sok, más megoldást kell választani. 

Kézenfekvőnek tünik, hogy egy szó kódját a betüinek sorbarendezésével kapjuk. Ebben az esetben stringeket kell összehasonlítani, az anagramma-párok meghatározásához. Pascalban ez egyszerüen a relációs jelek segítségével történik. C-ben pedig külön függvény van erre: strcmp.  
Beolvasáskor el tudjuk dönteni egy szóról, hogy melyik anagramma csoportba tartozik. Határozzuk meg minden szónak beolvasáskor a kódját, majd eszerint építsünk föl belőlük beszúrásos rendezéssel egy listát (a mintamegoldásban dinamikus láncolt listát alkalmaztam) : keressük meg a szó helyét a listában, majd szúrjuk be oda. Ugyanekkor az egyes anagramma-csoportokon belül a szavakat abc sorrendbe is tudjuk rendezni, mint ahogy azt a feladat kérte.

A feladat nehezén túlvagyunk: van egy listánk, melyben az egyes anagramma-csoportok egymás után következnek,és bennük a szavak abc sorrendben vannak. Már csak a szavak száma szerint csökkenő sorrenben kell kiírni a csoportokat.

Egy lehetséges megoldás, hogy egy újabb listába följegyezzük az egyes anagramma-csoportok kezdetét illetve a szavainak számát, majd ezt rendezve, kiírjuk a megoldást.
Egy másik megoldás, hogy minden lépésben meghatározzuk a legnagyobb elemszámú csoportot, majd a szavait miután kiírtuk, töröljük a listából. Ezt addig csináljuk, míg ki nem ürül a lista.

(+) Parancssori argumentum beolvasása:
Parancssori argumentum, pl: i130.exe szoveg.txt anagrammak.txt
Pascalban ezeket a paramétereket a ParamStr( integer ) : string; függvénnyel lehet elérni, a paraméterek számát pedig a ParamCount : integer; adja vissza. 
C/C++ -ban a main függvény paramétereiként lehet megkapni a parancssori argumentumokat: int main(int argc, char *argv[]) ahol az argc a paraméterek száma, a *argv[] pedig a paraméterstringeket tartalmazó tömb.
